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Γίναμε η 51η πολιτεία της 
Αμερικής με όρους 
Ψωροκώσταινας;

Αλεξανδρούπολη στο μάτι του κυκλώνα. 
Στόχος από τις Ρωσικές δυνάμεις;
Αν οι Τούρκοι «αμοληθούν» θα χτυπήσουν και το 
λιμάνι ή αυτό έχει ασυλία λόγω ΗΠΑ;

Ειλικρινά δεν γνωρίζω αν αυτό που είπε ο πρόεδρος της 
Αμερικής Τζο Μπάιντεν: Η ενίσχυση των δυνάμεων του 
ΝΑΤΟ στην Ανατολική Ευρώπη και στα σύνορα με τη Ρω-
σία, περνάει από την Αλεξανδρούπολη, πόσο καλό είναι, 
με το σκεπτικό ότι η Σούδα πέφτει μακρύτερα της Αλεξαν-
δρούπολης.

Με λίγα λόγια η συγκέντρωση τόσων Αμερικανικών δυ-
νάμεων κάτω από την ομπρέλα του ΝΑΤΟ στην Αλεξαν-
δρούπολη, εκτός από τα όποια θετικά οικονομικά απο-
τελέσματα για την τοπική οικονομία, πόσο  συμβάλει και 
στα Εθνικά Θέματα της Ελλάδος;

Επίσης ο Ελληνικός Λαός δεν γνωρίζει εκ του αποτελέ-
σματος, ποιες συμφωνίες υπάρχουν με την «φίλη» Αμερι-
κή αναφορικά με την προστασία της περιοχής αν δεχθεί 
πλήγμα από τους Ρωσικούς πυραύλους και φυσικά πώς 
θα αντιδράσουν τα μέλη της Αμερικανικής βάσης αν η 
περιοχή δεχθεί επίθεση από την Τουρκία.

Για να πάμε στο δια ταύτα. Η Αλεξανδρούπολη είναι βέ-
βαιο ότι έχει στοχοποιηθεί από τα μεγάλου βεληνεκούς 
όπλα της Ρωσίας κατά πρώτον και κατά δεύτερον η Τουρ-
κία συνεχίζει να παραβιάζει τα εναέρια σύνορα της Χώρας 
μας και σχεδιάζει επίθεση από Έβρο σύμφωνα με τις αρ-
χές ασφαλείας της Χώρας και αν μη τι άλλο είναι οξύμωρο 
η Ελληνική ελίτ να μην έλαβε κάποια πρόνοια για αυτά τα 
δύο σημαντικά θέματα.

Με λίγα λόγια τελικά που μας ωφελεί η χωρίς καμία δι-
ασφάλιση για τα παραπάνω η συμφωνία της ίδρυσης της 
αμερικανικής βάσης στην Αλεξανδρούπολη;

Υπάρχουν δυνάμεις της Αμερικής οι οποίες έλαβαν μέρι-
μνα για την αντιαροπορική προστασία της πόλης;

Υπάρχει πρόνοια για παρέμβαση της Αμερικής αν η 
Τουρκία ξεπεράσει – που τα έχει ξεπεράσει προ πολλού 
τα όρια;

Ή θα γίνει όπως τα Ίμια και η Ελλάδα ταπεινωμένη για 
μία ακόμη φορά, θα είναι ευγνώμων στην Αμερική που 
επέτρεψε στους Τούρκους να γίνει η Χώρα μας περίγελος;

Μήπως η πολιτική ελίτ της Ελλάδος να το δει καλύτερα το 
όλο θέμα;

Εκτός πια αν γίναμε η 51η  πολιτεία της Αμερικής, αλλά 
ζούμε στην Ψωροκώσταινα.

Ποιο αόρατο χέρι 
παίζει τις ζωές μας 
κορώνα γράμματα;

Παίζουν τις ζωές μας κορώνα γράμ-
ματα
Ποιο αόρατο χέρι παίζει τις ζωές μας 
κορώνα γράμματα;
Πώς είναι δυνατόν ένας αλλοδαπός 
εγκληματίας να έχει συλληφθεί 7 φο-
ρές για πράξεις που ποινικού δικαίου 
και αντί να σαπίζει στην φυλακή ή να 
έχει απελαθεί, βρίσκεται έξω σκορ-
πώντας τον θάνατο με τα ναρκωτικά 
σε αθώους Έλληνες, να σκοτώνει το-
μάρια «συναδέλφους» του «επαγγέλ-
ματός» του, αστυνομικούς που προ-
στατεύουν τους πολίτες και να θέτουν 
σε κίνδυνο τις ζωές ανυποψίαστων 
πολιτών;

Τελικά ποιο αόρατο χέρι παίζει τις 
ζωές μας στα ζάρια;

Ποιο αόρατο χέρι οπλίζει εγκληματίες 
και φονιάδες;

Ποιο αόρατο χέρι αποφασίζει να σκο-
τώνονται αστυνομικοί την ώρα του κα-
θήκοντος και τέλος ποιο αόρατο χέρι 
έχει ήδη αποφασίσει ότι αθώοι πολί-
τες θα πληρώνουν με τις ζωές τους;

Ευχές για την Θρησκευτική Εορ-
τή των Μουσουλμάνων Κουρμπάν 

Μπαϊράμ.

Ενόψει των εορτών της περιόδου του ΚΟΥΡ-
ΜΠΑΝ ΜΠΑΪΡΑΜ ευχόμαστε  σε όλους τους 
συμπατριώτες μας μουσουλμάνους, στους 
επισκέπτες, στους εργαζόμενους και τους 
περαστικούς του Δήμου Τοπείρου, Χρόνια 
Πολλά…!!!

Η περίοδος του ΚΟΥΡΜΠΑΝ ΜΠΑΪΡΑΜ 
ελπίζω να γίνει μια ευκαιρία για περισσότε-
ρη αλληλοκατανόηση, αλληλοβοήθεια και 
αλληλοσεβασμό. Με την ειρηνική και δημι-
ουργική μας συνύπαρξη, ας φτάσουμε τον 
Δήμο μας ψηλά,  κάνοντάς τον τόπο μας, 
τόπο ευημερίας και προκοπής για όλους 
μας.
ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΓΑ-
ΠΗ…!!!

Συνεχίζει με το Νο 4 
του ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ 
ο Μακαρατζής

Ο ΑΟ ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ ανακοινώνει την ανανέω-
ση της συνεργασίας του με τον ταλαντούχο 
Παναγιώτη Μακαρατζή που θα συνεχίσει 
να φορά τη φανέλα της ομάδας μας για 
την αγωνιστική περίοδο 2022-2023.

Ο 19χρονος που αγωνίζεται με ιδιαίτερη 
επιτυχία στις θέσεις «1» και «2» αναδεί-
χθηκε Πρωταθλητής ΕΚΑΣΑΜΑΘ και 5ος 
Πανελληνιονίκης με την εφηβική ομάδα 
του ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ την αγωνιστική περίοδο 
2020-2021 και αποτελεί μαζί με τους υπό-
λοιπους καλαθοσφαιριστές τον αγωνιστι-
κό κορμό στον οποίο θα στηριχτεί η ομάδα 
συμμετέχοντας στις κορυφαίες κατηγορί-
ες.

Κορυφαίες στιγμές στη φετινή αγωνιστι-
κή εμφάνιση ήταν οι 20 πόντοι στην εκτός 
έδρας αναμέτρηση με την Ευκαρπία όπου 
σημείωσε και 3 τρίποντα αλλά και η καθο-
ριστική συμβουλή του στην εντός έδρας 
συνάντηση με τους Μαχητές Πειραματικό 
Πεύκων.

Ο Παναγιώτης Μακαρατζής μετά την ανα-
νέωση δήλωσε: « Θέλω να ευχαριστήσω 
όλο τον οργανισμό του ΛΕΥΚΙΠΠΟΥ για την 
εμπιστοσύνη που δείχνει στο πρόσωπο 
μου και ότι προσπαθεί να διευκολύνει την 
καθημερινότητα μας. Χαίρομαι που είμαι 
μέρος ενός πλάνου που έχει ως στόχο την 
περαιτέρω βελτίωση του συλλόγου αλλά 
και τη σωστή δόμηση και λειτουργία. Ανυ-
πομονώ να συνεργαστώ με τους προπονη-
τές και να αρχίσει η νέα σαιζόν».


